



08

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 8^{ης}/2016
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ
Δευτέρα 11 Απριλίου 2016, 15:00

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1. Οικονομάκου Μαρία	5. Βεργόπουλος Δημήτριος	11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	17. Κουτίβας Ηλίας	23. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	6. Βουτσής Γεώργιος	12. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης		28. Πολίτης Δημήτριος
3. Αλούπης Παναγιώτης	7. Γεωργακίλας Κων/νος	13. Καμβυσίδης Ιωάννης	18. Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος	24. Μπουζάνης Παύλος
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	8. Γιαννόπουλος Παναγιώτης		19. Μαρινάκης Σαράντος	25. Μπούχαλης Δημήτριος
	9. Γυφτέας Ηλίας	14. Καραγιάννης Ανδρέας	20. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	26. Μπρεδήμας Θεόδωρος
		15. Καρατζέας Παναγιώτης	21. Μπάκας Ιωάννης	29. Φάβας Γεώργιος
	10. Δημόπουλος Δημήτριος	16. Καρβέλης Γεώργιος	22. Μπασακίδης Νικόλαος	30. Φαββατάς Δημήτριος
				27. Ντίντα Παναγιώτα

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>Στην αρχή της συνεδρίασης ο κ. ΜΑΚΑΡΗΣ ζητεί ενημέρωση σχετικά με το πρόγραμμα «Βιώσιμη αστική ανάπτυξη».</p> <p>Ακολούθως ο κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ ενημερώνει το Σώμα για:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Τη συνάντηση που είχε με τον Αναπληρωτή Υπουργό Περιβάλλοντος κ. Τσιρώνη σχετικά με τη διαχείριση των απορριμμάτων, τα πολεοδομικά θέματα, τη διαχείριση της λυματολάσπης και την μεταφορά λυμάτων στο βιολογικό. - Τη συνάντηση που είχε με τον κ. Τατούλη σχετικά με την αποκατάσταση του ΧΑΔΑ Μαραθόλακκας. - Τη «Βιώσιμη αστική ανάπτυξη», τονίζοντας ότι το πρωταρχικό και το μείζον είναι να ενταχθεί η πόλη στο πρόγραμμα, γιατί με την ένταξή της τα οφέλη θα είναι πολύ περισσότερα από τα 11.000.000 € του προγράμματος για την Περιφέρεια Πελοποννήσου, αφού θα προτάσσεται για ένταξή της σε άλλα προγράμματα.

			<p>Στη συνέχεια το Σώμα, ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ"), αποφαινεται για τον κατεπείγοντα χαρακτήρα του θέματος της ημερήσιας διάταξης.</p> <p>Ακολουθως το Σώμα αποδέχεται να συζητηθεί και το παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα.</p>
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
185		Εκμίσθωση ισογείου καφέ – αναψυκτηρίου με την ακάλυπτη έκτασή του, εντός του χώρου του Κεντρικού Σιδηροδρομικού Σταθμού Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η εκμίσθωση του ισογείου 63 τ.μ. και του εξωτερικού ακάλυπτου χώρου 142 τ.μ., για χρονικό διάστημα εννέα (9) ετών, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
186	1.	Υποβολή πρότασης στην Πρόσκληση της Εδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Πελοποννήσου, με τίτλο «Λειτουργία δομών και υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας – Λειτουργία Κέντρων Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο» και σύναψη Προγραμματικής Συμφωνίας με την Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων και το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υποβολή πρότασης με τίτλο «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο στο Δήμο Καλαμάτας», προϋπολογισμού 175.417,80 € και η σύναψη προγραμματικής συμφωνίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

Καλαμάτα 14 Απριλίου 2016

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ****ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Μαρία Η. Οικονομάκου**